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A felsőbb leányiskola ügye. \

A ref. egyháztanács áldozó csütörtökön tartott I 
közgyűlésén hosszasan tárgyalta azon kérdést : „hogy j 
mi történjék a felsőbb leányiskolával;“ — azonban á 
tárgyalás be nem végeztetett, hanem az a jövő közgyű­
lésen folytattatik.

A tárgyalás alapjául egy küldöttség! dolgozat 
szolgált, melyben a következő pontozatu javaslat té­
tetett ;

a jelenleg létező felsőbb iskola továbbra is feu- 
tartassék, aként, hogy HULak vezetésével fé rti-tauár 
bízassák meg; a ki naponként négy órát ingyen köte­
les adni;

ezen állomás betöltése iránt rögtön intézkedés 
tétessék ;

tandíjul a növendékek 30 irtot fizessenek, s e 
tandíjból 20 forint a tudományok, — 10 forint a uöi- 
rnunkák tanítására forditassék;

az iskolai helyiségekczélszeriien átalakíttassanak,
a felsőbb leányiskolával, mint ennek szerves 

része, ugyanazon udvaron, külön épületben külön 
tanítóval ellátva, egy előkészítő iskola köttes­
sék össze, s az ebbe járó gyermekek hasonlóképen tan­
díj t fizessenek.*

Azon küldöttség, a mely e tárgyra nézve javasla­
tot készített, — hosszabb idő éta kiválóan gyakor­
lati szempontból tanulmányozta azon kérdést, s az uj 
rendezkedés aikerülbetésének módozatait s feltételeit; 
ezeken javaslatát eként tette, hogy az által a kitűzött 
czél elérhető s minél életrevalóbban megvalósítható 
legyen.

A i zéi pedig az : bogy iétesittessék egy olyan 
teljes osztályú reformats leányiskola, a mely­
ben azon szülék járathassák leányaikat, a kik gyerme­
keiket a refoimata vallásban neveltetve, mindazon tu­
dományokban képeztem! óhajtják, a melyek a magasb 
lelki miveltséget igénylő helyzetű leányra a nőre nézve 
szükségesek.

Hogy ez elérhető legyen, azon leányiskolának tel­
jes s elégséges osztályzatú berendezéssel kell bírnia.

Ezzel ellenkezőleg, a javaslat tárgyalásánál a fel­
szólalók legnagyobb részének a nyilatkozata oda ment 
ki : hogy azon iskola körülbelül maradjon olyan e I- 
különzött magában álló felsőbb leány­
iskola. mint a milyen eddig volt; a mi egyér­
telmű azzal, hogy annak ezuiánra se legyenek ele­
gendő számú biztos és olyan növendékei, a kik már 
az iskolúbajárás kezdetétől fogva, minden előismere- 
reteket, aként kiszámítva s beosztva szerezhessenek 
meg, hogy a leány képzettségére tmtó tantálgyak- 
ban a tanulást szakadatlan s jói összefüggő fokozatos­

sággal folytathassák s végezhessék el hat-nyolez 
éven át.

I Ezúttal csupán annyit akarunk megjegyezni, mi-
i szerint, ba a bizottsági javaslat elvettetik, akkor annak 

a szüksége áll elő : miszerint a kiknek a nézete győz­
zön azok vállalják magokra a felsőbb leányiskolának 
az álatok érvényesített fogalmak s feltevések szerint 
megvalósítandó működésbe hozását, — minthogy az ó 
nézetüket a közgyűlés többsége azon bizottság javas­
lata ellenében fogadta el, a mely bizottság azt tartja, 
bogy a felsőbb leányiskola a mostani elhűiönzött 
állapotjábau a jelenlegi körülményeknél fogva, 
nem lehet életképes, sem a tantárgyak jól beren­
dezett és fokozatosan való taníttatását», sem a növendék 
száma felszaporodására nézve.

Debreczeni napló-
Lj Ma, hétfőn, május 13-kán délután 3 órakor 

aszervező bizottmány gyűlést tartott.
O A ref. egyház tanácsnak május Ü kén 

tartott közgyűlésén bejelentetett : bogy a közelebb 
tisztes aggkorábao elhunyt Koniáromy Mihály 
czegléd utczai haza árából 730 irtot rokonainak ha­
gyományozván : 200 Irtot az ispotálynak, 200 fi tot a 
kisdedóvodának, 2U0 irtot a polgári kórháznak ha­
gyott ; a mi ősziét pedig ezen hagyományok kifizetése 
után a ház árából íenmarad : „ezt a czegléd utczai 
örzöbáz megi tt lévő fundusou építendő ref. tepmlom 
alaptőkéje gyarapítására hagyta, óhajtván, hogy a 
templom felépítését minél elébb figanatba vennék,“

[_] Tegnap, vasárnap délelőtti 11 órakor tar­
tották meg a czegléd-varga-utczai kerület balközép- 
párti választói összegyűlésüket, a végett, hogy ezen 
választókerület képviselőjelöltje iránt végleges megál­
lapodás jöjjön létre Az ezen választókerület pártbi- 
zottságáuak elnöke líácz György megnyitván a gyű­
lést, előadta : miszerint azon kerület bizottsága abban 
állapodott meg, hogy pártkövetkezetesség szempontjá­
ból ezen választókerületnek, e párt részéről olyan kép­
viselőjelöltjének kell lenni, a ki határozottan a balku- 
zép-párthuz tartozik; és mint ilyent Molnár Györ­
gyöt, a helybeli egyetemes biiközéppárt elnökét, hozza 
javaslatba a bizottság. — Ezen előadást a választók 
öszgyülése helyesléssel fogadván, az elnök számos ta­
gokból álló küldöttségnek Molnár György meghívására 
való menesztetését indítványozta; mely javaslat elfo­
gadtatván, & küldöttség rögtön elsietett a képviselője­
lölt meghívására; s alig 10 pereznyi idő lefolyása alatt 
meg is érkezett Molnár Gyórgygyei.

A szívélyes éljenzéssel fogadott Molnár György : 
megköszönvén a választók iiiegt.sztélé bizalmát, kije-

jelentette, bogy a jelöltséget elfogadja ; és ezután hosz- 
szasabban részletezve elősorolta, hogy ba eiválasztatik, 
mely irány bau és mely tárgyakra nézve fogja képviselői 
munkásságát kifejteni igyekezni. — E progiammszerü 
leg ügyesen font beszéd mintegy fél óráig tartott; s 
annak egyes részei több ízben hangosan helyeseltet- 
tek. A beszéd végeztével M. Uy. minden oldalról ro­
konszenvesen üdvözőltetett, annál inkább, mei t a vá­
lasztóknak az a meggyőződése, hogy ő váro-unk külön­
leges érdekeit lelkiismeretes és kiváló erélyességgel a 
teljes ügyavatottsággal fogja az országgyűlésen alka- 
lomszerüleg képviselni. A gyűlés 1 „ 1 óra körül ért vé­
get ; s ekkor a gyűlés tagjai Molnár Györgyöt tömege­
sen hazakisérték. — A gyűlésen 4 — 500 ember vehe­
tett részt. — Az alatt, míg a küldöttség M. Gy. meghí­
vására odajárt, V. L. választó megkísértette Patay 
Istvánt jelöltként éltetni; de csak egy pár egyén visz- 
hangzá ajánlatát.

/\, A debr. központi választmány a városhoz tar­
tozó tanyákon lakó választó képes egyének összeiratá- 
sát elrendelvén, az összeiratást a kapitányi hivatal 
fogja a jövő juuius hó 4-kig végrehajtani.

A m. kir. honvédelmi minisztérium a törvény­
hatóságokat a végett hívta fel, miszerint tapasztaltat- 
ván, hogy az ellenőrzési szemlékre, fegy vergyakorlatokra 
berendelt honvédek és tartalékos katonák a beidéző 
parancsnak több Ízben nem engedelmeskedtek : jövőre 
minden egyes törvényhatóság ez Hányban a legszigo­
rúbban rendet tartson, a mennyiben az előforduló mu­
lasztásoknál a törvény szabta szigort teljes erővel al­
kalmazza.

A A legközelebbi ujonezozás alkalmával meg 
nem jelent 12 egyén kézre kerülvén — mint újonc* 
szökevények fogság büntetésre lettek elitélve.

Nyirmihálydi lakos és napszámos Juhász Pál 
szombaton este a gyepuiesteri lak közelében a vasút 
mellett szinte mthálydi lakos Madarász Jánost késsel 
nyakán és balkarja felett annyira összevagdalta és 
szurualta, miszerint az, e sebek folytán eszméletét ve­
szítve, vitetett i* kórházba, s életéhez nincs semmi leg­
kisebb remény. A főtettes még akkor mindjárt, egy 
másik pedig, kire szinte gyanú támadt, hogy a véreng­
zésben részt vett vasárnap reggel a napszámosok közt 
elfogatván — a kir. törvényszéknek adattak át.

A Mikló; utczai kapunál álló deszkasátorban 
lakó egyénre valami csavargók szombaton éjjel a sátor 
ajtaját betörték; de az épen ott eimeuő éjjeli rendőrség 
által megszalasztattak, s közülük egyet sikerült is 
eiiogni.

/^Szombaton több bárány húst áruló asszony 
büntetietet! meg pénzbírsággal, azon gondatlanságért, 
hogy a húst szennyes ruhadarabokba takarva árulták.

TARCZA
A luksori kincskereső.

(5-ik közlemény.)
Az angol ajkán a legkellemetlenebb meglepetés 

felkiáltása tört ki, mialatt Tvmjah a visszavágott ara­
nyat ügyesen felkapta és g; orsau zsebébe rejtvén, 
mind ketten elgondolkozó némasággal tovább ha­
ladtak

Azonban egyszerre csak fegyver lövés viliámlott 
fel és ezzel egyidejűleg golyó sivitott el az angol feje 
felett.

„Ez már mégis nagyon sok volt 1*.. ■ 1'emjah, — 
a kinek az egyátaíjában nem veit tetszésére, hogy a 
hyenavadász az ö unyiyszóró emberét, esztelen szílaj- 
ságból meglője, — rögtön fellármázta az egész vidék 
lakosságát, hogy vadászatot tmtsanak az orgyilkosra.

Ezt a mindenfelől összefutott nép csakhamar 
megtalálta és azonnal a lóid elé hurczolta.

„Kinek volt szánva azon golyó?“ tudakula az 
angol Ni mit a legnagyobb lelki nyugodtsággal.

„Neked I“ eként hangzott a daczos kurta válasz.
„Miért «kar;/ te eogemvt megölni V*
„Mert én tégedet gyűlöllek' válaszold Nimr, sze­

mei mintegy tigrisé, szinte szikrázóiig égvén.
„Es miért gyűlölsz te eugemet !* tudakold az an­

gol mosolyogva.... „Mivel hántoltalak meg
„Te gonosz szellem vagy!“ kurjanta rá a byena- 

vadász vad knczagással.
Ezt hallva, az ókét környező lóid népe akaratla­

nul megrettenve hátrált vissza, szemeikkel megtéle- 
mülve nézvén az angolra;... a byeuavadász pedig az

engesztellutlenség utálatával szvgzé aria merev né­
zésű szemeit.

„Menj szabadon 1“ szóla a lord szánó szelídség­
gel „Te orgyiikosmúdra megakartad ölűi az Eínt et, 

1 íi Eínt mindamellett nem bántja életedet és szabadon 
í borsát... Szegény örült!“ tévé utána a lord. e szavak 
i alig lévén hallhatók.

Nehány nappal később Jani úgy déltájban Bibun 
j el Muluk környékén vala elfoglaltatva, mialatt Sma- 
! rag,la a nubiai dajkával maga maradt otthon.

Egy férfi haladt gyorsan az elhagyott kötönue- 
I lékes ösvényen, a mely Deir el Mediue faluból a király - 
j nők sírjához, a görög üzér lakához vezetett.

Nem ma történt először, hogy e daliás alakú férfi,
, az általa jól ismert ösvényen sietett a Jani lakásához, 
j akkor a mikor a görög üzér rendesen nem volt otthon. 

Ilveukor szemeit a lak egyik rostélyos ablakára sze­
gezte, hogy lát-e ott valamit lengedezni,... mert ba 
bátran mehetett oda, akkor az ablak rostély zatáról fe­
hér fátyol lebegett alá....

Az ablakon ma is ott lengedezett a jelt adó fehér 
fátyol.

A múmia kereskedő lakától mintegy száz lépés­
nyire lehetett a szemlül kémlelödéssel haladó vándor, 
midón egyszerre csak megállapodott, s ez arc,’át takaró 
kék fátyol!, melyet az ógetöleg sütő nap erős fényárja 
mérséklése végett viselt, háti a lökte, hogy annál sza­
badabban és tisztábban láthasson a messzeségbe.

Úgy tetszett neki, mitha az útfélen heverő hatal­
mas szikladarabok megöl egy sötét szinti lej izzó sötét 
szemekkel tekintett volna ki feléje. . . Xagy talán az. 
egyike vala azon kószál! olyvöknek, a melyek mintha 
köböl lennének kifaragva, a szürke szirttömbőkön 
martalékra leselkedve gunyasztanak.

A dermedtség siket csendje ült az egész vidéken;

semmi hang; semmi széllebbenés; — még a trücskők,
: — ez égető sivatag legkitaitóbb barátuéi is, elhall­
gattak egyhangú daoájokkal.

Minden irtózatosan némának és elhagyatottnak 
látszott, mint a sir.. .. A vándor pár perczig mozdulat- 

I lanul állott,.. mi alatt hirtelen egy bronz, szint játszó 
I nagy gyík nyargalt keresztül előtte az ösvényen.

„Ah ez jó jel az arabsok hite szerint“, mormogá 
I a vándor, a fátyolt arczára rántván;... és csakhamar 

belépett a görög lakába. (Folyt, köv.)

— A király utazása közben Török-Becse és 
Beodra közt a főispán lovai megvadultak, a kocsi fel­
dúlt, Rónay főispán arczán. Prick alispán lábán sérü­
lést szenvedett A kiiály csak azután utazott tovább, 
miután udvari orvosa a bajt megvizsgálva, első segélyt 
nyújts, az udvari orvos ott maradt más orvos érkéz léig.

— A B a z a I u e elleni haditörvényszék! per ér­
dekes adatokat fog szolgáltatni a Irauczia háború tör­
ténetéhez. A bíróság tagjait a nemzetgyűlés n-vezi; el­
nöke Treihouart tengernagy lesz. Bazame. két védője 
Lachaud és Pinard. Mi a pert magát illeti, ennek súly­
pontját azon kérdés eldöntése fogja képezni, vájjon Ba- 
zaine kapitulatiúja nyílt csatatéren történt kapitulálté­
nak tekiuleudö-e, vagy sem ?

— A bécsi árvaházban egy nap alatt 139 
növendék és a tanítók megbetegedtek ; ezek azonban 
— 35 kivételével — mindnyáján felgyógyultak már. E 
tömeges megbetegedés okának konyomorésát az orvo­
sok még most folytatják, de eddig nem értek czélt.

— Róma, május !) A négy személyből álló bir- 
uian követség az olasz király áital Nápolyban vasárnap 
történendő elfogadtatása után néhány olasz várost 16- 
togatand meg, ezután Angolországba megy Victoria 
királynőhöz.
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- Meghaltuk ■ május it. '"argau Kovács Mi- 
bi\y 23 é “orvaiUs; czeglédu. Nag} Bánót 41» «ci- 
hűdé- cíeglédu Körhftiiv András !. Z-u/s«-,ua t » «?• 
itümőkór. május 10. l-aczu Nagy Jauos I />~a 
if é. gümőkúi; czegHu. Bakos KamfuM doz-. i 1.. o. 
sorvadás; közkút házban Gombos Imre 7v e gumókor: 
május 11. közkútházbao \a? Gábor 1. Észtéi '» e. hó­
lyagos himlő; hatvanu Ménes Sándor 60 e. tüdő«*«; 
cregiedu Bak l-tvanuv Tóth Sara ol é. hagy máz; csa­
pón Tóth Sámuel fi v. elgyengülés; esapóu Major 
István 1 Eszter 9 hónapos torokgyík.

Vegyes.
I’est, május 11 Ő felsége ina este Becsbe

utazott udvari kíséretével.
— Pest, május 11 -iöl írja a „Reform Az 

egész országban élénk megelégedést fog »zului azon 
nagyjelentőségű tény. hogy a bánsági végvidék gyoi- 
polgárosítása és az anyaországba visezakebeieztetesv 
elhatározott dolog. Az o felsége elnöklete .a.att ma 
délben tartott nagy minisztertanács ezen kérdéssel fog 
lalkozott és az idevonatkozó intézkedéseket ’ éguy meg 
állapította, azokra nézve uralkodónk jóváhagyását ki­
nyerte. A szükebb értelemben " t Msgya;országnak 
— a társországokat nem számítva teljes territoriá­
lis integritása ez által bevégzett téuynye válik.

— A minisztertanács, mely tegnap este 
tartatott, azon rendszabályok lelett tanácskozott, me­
lyek az árvízkárosult vidékek felsegéiésCi e és a ha­
sonló szerencsétlenséget megelőzni hivatott munkaia­
tokra vonatkoznak. A szükségben levő községeknek 
adandó állami kölcsönök egyrészt, másfelől pedig az. 
államsegély, mely mindenütt » vizivcsapoio e> untozo 
csatornák épitcsór^* vállalkozó társulatoknak a jcdz- 
Ogver és közlekedést miniszter közős egyetértésével 
adatni fog. képezik legfontosabb momentumait ezen 
kormány intézkedést k uek A ma délben ú felsége ei- 
nöklete'alatt tai tolt minisztertanács nug a jovö szerb 
kongressus kérdésével és egyéb közigazgatási es tör­
vényhozást tárgyakkal foglalkozott

57. sz. Hetin

A horvát nemzeti párt ifc tagjai egy 
nyilatkozatot tesz közzé, melyben kijelel'ik, hogy | 
,amaz ismert négy emlékirat tartalma minden pontja- , 
ban elejétől végig koholmány és hazugság, bogy ama 
négy emlékiratban említett ülések sóba sem tartattak 
meg, így azokban a nyilatkozók semmi módon sem ve­
hettek részt.“

Az áldozó-csütörtöki vihar, mely az esti 
órákban a (óvárosban és környékén dühöngött, roppant 
erűvel lépett fel és sok kárt okozott. Így a többi kozott 
a kerepesi köztemetőben az üvegház ablakait a jég, 
mely itt gaiambtojás nagyságban hullott alá, mind bsz- 
bzetörte s 240 Irt kárt okozott. Az állatkertben a vil­
lám beütött, de szerencsére kárt nem okozott. A kör­
nyékben is mindenfelől több mértföldoyi kerületben 
nagy záporról és jégesőről értesítenek. A jégz.apor Bu­
gyin (Pc-stmegye) 3 óra hosszat tartott, s oly erős volt, 
a virágzásban levő gyümölcsfákat tette tönkre, stb.

_A nemzeti színházban múlt kedden
EHiuger J. kisasszony tette első szim kísérleti t a , leli 
Vilmo-°-bau — mint Maliid.

Május t-ső napján a konyán fürdőben ti 
lloss/.upályi választó kerület képviselője Szuny ogh 
Albert nagv számmal megjelent választói előtt három 
évi képviselői munkásságáról beszámolt, s meltg sza­
vakban megköszönvén polgártársai benne helyzeti bi­
zalmát, határozottan kijelentette, hegy lobbi képvise­
lői álást elfogadni nem fog. s nem akar; okul hozván 
fel családi körülményeit, s teherrel járó gazdálkodását. 
Ekkor Fényes Karolva lelépett képviselővel egyelői .ű- 
jeg Beöthy Algernont ajánlották képviselő jelöljük 
Örömmel fogadta a választókerület az ajánlottat; s érto 
rögtön küldöttség meneszteHt. Rövid óra alatt Beöthy 
A Igei non a küldöttekkel megjelent s eszmedus sza­
vakban megköszönvén a bizalmat; a képviselői jelölt­
séget elfogadta Ezután társas ebéd zárta be az ün­
nepélyes napot

Bazaine tábornagy, mint Páriából ír­
ják, május 8-kán éjjeli 12 és 1 óra között megkezdte 
vizsgálati fogságát, s azon házba ment, mely számál a e 
őzéiből kijelöltetett. A tábornagy és kísérete polgári

ruhát viselt. Ama ház, melyben Bazame mint vizgalati 
fogoly ideiglenesen taitozkodui fog. az avenue Pleat 
dit-ban egv magas faiakkal köiülvett kertben vau; e 
házat a kormány hat hónapra 3000 írünkért bérelte ki. 
A katonai intézkedések is megtétetfek. Körülbelül 
másfél s<áz katona helyeztetett el ü házban helyőrség- 
képen. A katonák nagy része a keltben, sátrak alatt 
taboioz A húz körül levő utczákban 8 űrállomás 
vau felállítva, s az örök töltött fegyverrel ügyelnek 
íel, hogy mindenkit távol tartsanak az épülettől; a 
reíidöiok pedig valóságos vadászatot tartanak A ki­
váncsiakra. — A tábornok egyébiránt több mint 
tíz nap óta rendőrt felügyeletuiattállt, titkos rendőrök 
követték lépteu-nyomou, úgy hogy szökési kísérletet 
hiába tett volna. A tábornagy neje, férje fogságának 
ideje alatt Versaillesbeu feg lakni

— D eb recze n, május 13. Az életszállító sze­
kerek folyvást szállingóznak, és azok hozatalát csakha­
mar lefoglalják az. érkezőkre minden felé ott várakozó üzé- 
rik. - At értés vásár folyvást bágyadt, minthogy 
az eleség drága. — Az éjjel menuydörgős vthairal egy 
kevés eső esett; ma már nagy a hőség; a hévmérő 
reggel 7 órakor IC, d u. 2 órakor 21 fokot mutatott

— Pest, május 11. Hogy mennyire hibásak és 
ráfogottak az évi termések eredménnyétől öszetákolt 
hivatalos jelentések, ezt legjobban tanúsítja azon kö­
rülmény, miszeiint a múlt évi termést azon jelentések 
kielégítőnek tüntettek fel, és mégis most a búza s ten­
geri szükségletet folyvást az oláhországi h. hozatallal fe­
deztetik - A főváros környékén a vetések eddig még igen 
kedvezőiig állanak. — Itt helyben az életüz'.et ny ugodt a 
az árak itt ott o - 10 kral emelkedtek ; a búza 6 frt 15 kr, 
rozs 3 fit 72 kr körül kelt; a 1 i s z tü 11 e t is elcsen­
desedett, minthogy ár emelkedéstől tartván a fo­
gyasztók, magokat sietve ellátták a múlt hetekben 
készletekkel; a sertés ára folyvást emelkedik helyben 
32-34. kivitelre 35 */a frt; a gyapjú üzlet szüne­
tel ; a szalonna 34 írt; zsír 37 frt; a bőrüzlet 
Medárd-vásár közelgése miatt mindinkább élénkül.

8! S3 T ti 83 X 1 13 te. 1872. május 13.

Boltibérleti hirdetmény.
Sí. hír llchrei;. n . áru- I. 1-iiacsan.ik ■. rvi ,!1jI |s,J «iw 

illáit kell vesztse nyomán. er.ei.uel közhírré teletik, miszerml a városháza 
alatt levő l-so, 2.. :» . 4. 3.. fi. 7.. 6.. •*.. 1«».. 11 . »2. 13 11.1 5.,
Id 17 t h.. tu.. 2o. c> 21 -.tik ?zárna bolt-. és ugyanott lem l-»ő, 
•1 . 3,_ i. es 5-dik pmeze helyisének; továbbá a laboriioki-héz alatt levő 
I-so és 2-dik szama bőit; végre a l’app Pél-íce báznali kis bolt helyi­
ség eh. a jövő 1873-dik évi januar 1-SÖ napjától számítandó hat, egy­
más után következő évikre haszonbérbe lévén kiadandok ; bériéin kívá­
nok oly megjegyzéssel kiválnak meg. Imev az ezek bérbeadása feleli, a 
városházi nagy tanácsteremben. íolyu evj juntUS hó 5‘kéü, debit.Iti .» 
urakor kezdetéi veendő nyilvános aiverésen, k.-ll" bánatpénzzel megje­
lenni szíveskedjenek

Az árverési iettetelek. a varos, szamvevo-luvalainál addin is. bár- j 
mely időben megtekinthetők lev ‘-n

Uebreczen. 1*72 maja- I . ,
Piiros/.lay l.ászlo - k

0 _ 3 \ ái u.i tanácsnok
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Czukorgyári hirdetés.
A helybeli ezukorgyár igazgató választmánya hatá­

rozata folytán, Sesztina Lajos ur piacz-utczai há­
zánál állandó:

ctsukor foruMűr

állíttatott fel és annak vezetésével Mayer Emil ur bí­
zatott meg.

Ezen intézkedés folytán a vidéki és helybeli t. ez. 
fogyasztó közönség, és eddigi tisztelt vevőink felkéret­
nek, hogy leendő szükségleteiket nevezett főraktárunk­
ból fedezni szíveskedjenek.

Czukor-gyártmányainkal, melyek bármi nemű hasz­
nálatra. a szokásos süveg alakú formákba öntött finomí­
tóit ezukrot ’ökéletesen pótolják ; ezennel közfigye­
lembe ajánljuk.
fi) Az igazgatóság.

A már sok érek sorún át fennálló must már jelenteke 
nyúl megnagyobbított t-s minden kényelemmel ellátott

Kaltenbrunn vizoyóoyinlézet
XiíslilIliülII. >3 déli vasút mellett lVcstól , órányira i

Gaiofarner Hauptstrasse Nr. 54.,
május 1-én nyiltafik mvg.

Víz-, electro-magnetikas- és belebullési-gy úgy modok kai; o«- 
1.1.1. meleg-, hideg-, guz- > fényofa-tülevel-íürdok

Vezető orvos dr. Tail Iá gyuay- '< ''c- tudor 1.2 3.)
Körűimen)v> tadúMiast ad az

inlczcl igazg»t4»sága
VBslauban, Becs mellett, Gainfarner főüt 54. szám.

fl ftmí hísotnanyi hanti
i Birs, kolilmarkt 4. szám.

(Wechselstube der Wiener Comissions-Bank)
Kibocsát :

vétel i -i egye hét (Bezugsscheine)
az alább jegyzett sorsjegy csoportokra, vs ez összeállítások már azon okból is h legelőnyösebbek köze 
számi!hatóké minthogy minden ily vételi-jegy tulajdonosának lehetővé teletik, valamennyi fő- és mellék- 
nyereményre egyedül szert lenni és azonkívül

30 frank kamatot aranyban és 10 forintot bankjegyben élvezni.
A) csoport (évenként 16 húzás.)

Havi részlet 10 forint Az utolsó részlet lefizetésével minden résztvevő a következő 4
sorsjegyet kapja :

< 5" ,,-OS 1860-dik! 100 frtos államsursjegv főnyeremény 300,000 frt h kihúzott sorozat vise/n- 
v asarlósi dijával 400 frt 0. é.

I 3" ,,-OS törők 400 francos államsorsjegy főnyeremény : 600,000, 300,000 frank, kész aranypénz. 
1 Braunschwe'g herczegségi 20 taliéros sorsjegy főnyeremény . 80,000 tallér levonás nélkül. 
i Innsbrucki (tinli) sorsjegy lönyeremény 30,000 frt.

M) csoport (évenként 13 húzás.)
Havi részlet 6 forint. Az utolsó részlet lefizetésével minden résztvevő a következő 3

sorsjegyet kapja:
I 3" ,,-os császári török 400 frankos államsorsjegy, főnyeremény;600,000 franc, kész ar.pénrben. 
I Btanschwi-ig herczegségi 20 taliéros sorsjegy, főnyeremény 80,000 tallér, levon»» nélkül.
I szász-meiningeai sorsjegy főnyeremény : 45,000 frt, 15,000 frt dél-német értékben

\ til/iLi itiiMVi'nvwlftl/tctzil utánvét mellett pontosan teljesittetnek. HuzAsi so- \ Ilii KI lUtglUIUÍK M'K sorozatok bérmentve ingyen küldetnek szét. (U.)

’k*erkt‘s*ti * kiadd« j 'l’clc-gdl !,*■*!«>» Uehrt*« ten. 1872 Nvumstotl » várói ktinyvnyomdájiken.
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